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ALERGIE– współczesna plaga, narastający problem medyczny, wyzwanie dla medycyny naturalnej.  



Statystyki medyczne są coraz bardziej alarmujące. Z roku na rok przybywa pacjentów z rozpoznaniem choroby: alergia. Wśród pacjentów przeważają dzieci, ale coraz większą grupę stanowią dorośli, których choroba dopada „na stare lata”.
Co to jest alergia? Najprościej– jest to nadwrażliwość organizmu człowieka, a dokładnie jego układu odpornościowego, na rozmaite elementy środowiska. Nazywamy je alergenami. Mogą nimi być właściwie wszystkie elementy otaczającego nas świata: pyłki traw, kwiatów, drzew, owoce cytrusowe, truskawki, pomidory, jajka, mięso ryb, lekarstwa, kosmetyki. Od niedawna pojawił się problem mleka– alergogenne są bowiem produkty nieprawidłowego trawienia mleka, a nie samo mleko. Zależnie od sposobu dostawania się alergenu do organizmu wyróżniamy: 
· Alergie oddechowe– wrotami dla alergenów lotnych, pyłków i kurzu są śluzówki górnych dróg oddechowych. Cząstki alergenów osiadają na śluzówkach, wywołują podrażnienie, powodując wydzielenie się zwiększonej ilości histaminy i dają pełny obraz alergii oddechowej: kichanie, swędzenie, katar, kaszel, łzawienie spojówek. Obrzęk śluzówek może obejmować całe drzewo oskrzelowe, doprowadzając do znacznego zwężenia dróg oddechowych, czego skutkiem jest napad silnej duszności.
· Alergie pokarmowe– drogą wniknięcia alergenów jest przewód pokarmowy. Objawy dotyczą przewodu pokarmowego: ból brzucha, nudności, czasem wymioty, wolny stolec, często jednak tej alergii towarzyszą objawy skórne: swędzące wysypki, mocno swędzące pęknięcia skóry– szczególnie w zgięciach okołostawowych (kolana, łokcie, kark)– aż do głębokich ran.  

·  Alergie kontaktowe– miejscem wniknięcia alergenu jest skóra; to najczęściej alergie na kosmetyki, środki czystości, tkaniny. Alergicy to zazwyczaj ludzie mniej odporni na zakażenia wirusowe i bakteryjne, alergiczne dzieci zwykle gorzej rosną; wszyscy są z reguły nadpobudliwi. Alergie bardzo często w istotny sposób ograniczają normalną aktywność zarówno dzieci, jak i dorosłych. Najczęstszą metodą leczenia jest farmakologiczne zwalczanie objawów wywołanych przez nadmiar histaminy. Wadą tych leków jest konieczność ich długo czasowego podawania oraz objawy uboczne: często senność, apatia, znaczny wzrost apetytu skutkujący przyborem masy ciała.
Rozumiejąc istotę reakcji alergicznej, nie trzeba długo uzasadniać, że aloes jest w walce z alergiami rośliną o znaczeniu kluczowym.
Wszystkie znane właściwości aloesu znajdują swoje zastosowanie w przywracaniu alergikowi wewnętrznej równowagi. Oczyszczanie– możliwość wypłukania z organizmu obcych, uczulających związków chemicznych i toksycznych produktów przemiany materii.
Działanie wzmacniające i regenerujące śluzówki– zdrowe i mocne śluzówki stanowią doskonałą obronę własną organizmu przed alergenami. Aloes zawiera naturalną substancję antyhistaminową, redukującą siłę reakcji alergicznej.
Ogromne znaczenie ma naturalna stymulacja układu odpornościowego prowadząca do jego uporządkowania i zharmonizowania reakcji na różne bodźce. Aloes jest równocześnie pierwszym, bardzo istotnym suplementem zawierającym wszystkie podstawowe substancje odżywcze, enzymy, witaminy i mikroelementy uzupełniające najpilniejsze niedobory. Ogromne znaczenie ma działanie aloesu na przewód pokarmowy alergika. Możliwość oczyszczenia przewodu pokarmowego, konkretnie nabłonka jelita cienkiego, z resztek niestrawionego pokarmu i odblokowanie w ten sposób kosmków jelitowych przywraca w istocie ich podstawową funkcję– wchłanianie składników pokarmowych. Aloes normalizuje równocześnie cały proces trawienia poprawiając jego skuteczność, a to w istotny sposób usprawnia wykorzystanie pobieranego pokarmu. Odpowiednio odżywiony organizm potrafi znakomicie wykorzystać wszystkie dostępne substancje odżywcze, co skutkuje bardzo szybko znaczną poprawą odporności. Koniecznie należy także pamiętać, że aloes to najstarsza roślina o wyjątkowych właściwościach gojących. Jest to istny balsam na popękaną skórę – aloes znakomicie nawilża i goi.
Niezwykle ważnym osiągnięciem współczesnej nauki było dostrzeżenie ogromnej roli mikroelementów i pierwiastków śladowych we wszystkich praktycznie procesach metabolicznych i reakcjach odpornościowych. Zwrócono uwagę na dostępność tych pierwiastków w naszej żywności, wskazując tym samym konieczność suplementacji mineralnej. Bezcenny jest zatem Forever Nature Min, który zawiera wszystkie niezbędne pierwiastki zaczerpnięte wprost ze skarbca natury.
Nieocenione usługi oddaje alergikom czosnek z tymiankiem (Forever Garlic-Thyme). Ten znakomity preparat o właściwościach antybiotycznych pozwala zwalczać wiele infekcji bez użycia chemicznych antybiotyków, które same mogą stać się przyczyną alergii, mając równocześnie możliwość blokowania układu odpornościowego.
Nie można wreszcie pominąć opisywanych już właściwości gojących aloesu– czyli wszystkich aloesowych produktów do higieny i pielęgnacji skóry. Jednym głosem należy wymienić Aloesowe Mydło w płynie, żel do kąpieli, Galaretkę Aloe Vera i Emulsję Aloesową.
Kiedy rozpocząć leczenie, czy można zapobiegać?– to dziś najistotniejsze pytania. I zaraz odpowiadam: każdy czas na rozpoczęcie leczenia jest dobry; im szybciej, tym lepiej. Leczenie dzieci do roku powinien ustalać znający dziecko i produkty lekarz. Starszym można podawać czysty miąższ aloesowy rozpoczynając od małych ilości (od ½ łyżeczki) i Forever Nature-Min (od 1/2 tabletki).
Bardzo ważna uwaga: nie wolno odstawiać przyjmowanych przez chorego leków przeciwhistaminowych nagle i bez porozumienia z lekarzem!
Kuracja aloesowa jest procesem naturalnego przywracania równowagi i zachodzi powoli. Chorego nie można w tym czasie pozbawiać pomocy w postaci przyjmowanych leków.
W profilaktyce alergii należy zwrócić szczególną uwagę na prawidłowy poziom odporności oraz na możliwie najlepszą kondycję tych narządów, które stanowią naturalne wrota wnikania alergenów. Chodzi oczywiście o stan śluzówek. Stąd tak ważne jest dokładne leczenie wszystkich stanów zapalnych, infekcyjnych. Oczywiście nieoceniony jest w tych przypadkach Miąższ Aloe Vera, ale również (głównie dla jamy ustnej i gardła) Aloe First oraz Aloesowa Pasta do zębów. Na dobry stan śluzówek jamy ustnej ogromny wpływ ma również odpowiedni poziom witaminy C (Absorbent C). Wiele zaburzeń o typie alergii, które uległy (na skutek leczenia lub czasem samoistnie) wyciszeniu, powraca w okresie dojrzewania. Zatem warto u alergików przeprowadzić kurację antyalergiczną w okresie dojrzewania aż do zakończenia procesu wzrostu.
Najważniejszą zaletą naturalnego zwalczania alergii jest naturalne pochodzenie stosowanych preparatów. Są doskonale bezpieczne. Można je bez obaw stosować praktycznie w każdym wieku i bez ograniczenia długości podawania. 
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