Maseczka algowa Forever Marine Mask 
  - bogata maseczka o działaniu odżywczym
  - zawiera naturalne minerały morskie
  - skład oparty o glinkę koalinową
  - maseczka łatwa w użyciu
  - w sposób natychmiastowy nadaje skórze blasku
  - niweluje cienie pod oczami
Opakowanie: 113 g
0,090 cc
Opis produktu
  - głęboko oczyszcza i nawilża
  - aloe vera, miód i wyciąg z ogórka działają widocznie odżywczo
  - Marine Mask odmładza skórę
  - wpływa na wyrównanie kolorytu skóry
  - pomocna w celach leczniczych np. przy trądziku
  - działanie maseczki Marine Mask kwalifikujemy do działania liftingującego
  - nakładana 2 razy w tygodniu daje widoczne rezultaty odmładzające 
Algi morskie i ich szerokie zastosowanie
Wykorzystanie alg jest widoczne w wielu obszarach naszego życia. W przemyśle spożywczym, farmaceutycznym i kosmetycznym nie bez znaczącej przyczyny. Algi bowiem, to skarbiec związków biologicznie czynnych, tj: minerały - odżywiają i odtoksyczniaja skórę,  aminokwasy - nawilżają skórę, polifenole - opóźniają proces starzenia się skóry, kwas hialuronowy - liftinguje i nawilża, agar - naturalny zagęszczacz do kosmetyków, węglowodany - regulują pracę gruczołów łojowych. Działanie tych glonów w kosmetykach polega więc na rewitalizacji skóry poprzez aktywizację syntezy kolagenu. W niektórych krajach azjatyckich algi morskie zajmują poczesne miejsce jako źródło białka, witamin i minerałów. 
Skład maseczki algowej Forever Marina Mask
Aloe Vera - w tym produkcie aloes pomoże nam oczyścić i usunąć resztki makijażu z porów dzięki zawartości saponin. Zawarte w roślinie ligniny spowodują lepsze przyswojenie substancji odżywczych, a polisacharydy nawilżą naszą skórę. Efekt nawilżenia może utrzymywać się aż do 24-36 godzin.
Wyciąg z Alg - doskonałym składnikiem te maseczki są algi morskie. Są one źródłem aminokwasów i mikroelementów. Algi pzreciwdziałają negatywnym skutkom środowiskowym, odżywiając skórę. Poza tą właściwością stymulują, rewiatlizują, odżywiają i nawilżają skórę, mają również właściwości przeciwzapalne i dezynfekujące.
Aminokwasy i białka - skóra właściwa w 90% składa się z kolagenu (rodzajbiałka) oraz elastyny, które odpowaidaja za elestyczność skóry. Algi mają b.wysoką zawartość tych składników, o kluczowym znaczeniu dla tworzenia się kolagenu, przywracając tym samym skórze sprężystość.
Mikroelementy - algi to skarbnica mikroelementów. Jeden z nich, miedź, odgrywa kluczową rolę w metaboliźmie witaminy C i syntezie kolagenu, czyli aby stosowanie maseczki było efektywne.
Sole mineralne - w tym preparacie wykorzystaliśmy kaolin oraz bentonit. 
Kaolin – glinka porcelanowa zawiera wiele minerałów, jest czysty i niezwykle wszechstronny. Ta miękka glinka dzięki temu, że zbyt szybko nie wysycha, przyczynia się do głębokiego oczyszczenia skóry, doskonała do skóry suchej.
Bentonit – pozyskiwany z pyłów wulkanicznych, doskonale rewitalizauje komórki skóry, przyspiesza ich metabolizm, absorbuje nadmiar sebum z powierzchni skóry oraz eliminuje toksyny.
Siarka - zastosowana jako dodatek, która pomaga niszczyć bakterie, tym samym przeciwdziałając trądzikowi.
    Miód - to potężna substancja nawilżająca, sprawia, że skóra staje się miękka, łatwo się wchłania i nawilża, a naturalnie aminokwasy zawarte w miodzie zapobiegaja odwodnieniu.
[bookmark: _GoBack]    Ogórek - to magazyn witaminy C, która ma działać ściągająco na pory i tym samym przywracać skórze blask. Witamina C, uchodzi za jeden z najsilniejszych antyutleniaczy, walczy z wolnymi rodnikami, udowodniono, iż dłuższe stosowanie uszczelnia naczynia krwionośne, jak również ułatwia twozrenie kolagenu, co znacznie opóźnia proces starzenia się i zwiększa jej elastyczność.
    Gliceryna - silnie higroskopijna, przez co pomaga z nawilżeniu skóry. 
Sposób użycia Marine Mask 
Nałożyć maseczkę algową na czystą twarz, szyję, pozostawić na 15-20 min. Następnie zemulgować ciepłą wodą i delikatnie osuszyć ręcznikiem.
    Najlepsze rezultaty odmładzające uzyskuje się po zastosowaniu maseczki algowej 2 razy w tyg. A jako dopełnienie zabiegu nałożymy serum Alpha E-Factor, bądź reduktor zmarszczek krem R3 Factor.
    Twoja skóra pokocha wyjątkową skuteczność składników i bycie bardziej młodym.
Forever Marine Mask - Maseczka Aloesow-Algowa oczyszcza, ściąga, goi i wygładza skórę.
